



## БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

**И нарекут имя  
Ему Еммануил,  
что значит: с**



**нами Бог.  
Матф. 1:23**

*С Рождеством Христовым  
и Новым 2012-ым годом!*



Дорогие друзья, снова поздравляем вас с самым великим событием в истории человечества – явлением Сына Божьего в этот мир. Радость Рождества Иисуса заключается в том, что теперь среди земных проблем и бедствий с нами Бог. Апостол Павел утверждает, что Он недалеко от каждого из нас: ибо мы Им живем и движемся и существуем (Деян. 17:27,28).

Греховная завеса была подобна железному занавесу в советские годы и не позволяла нам войти в присутствие Божье. Но Сам Бог преодолел это страшное препятствие и явился к нам.

С нами Бог! – это самая лучшая весть, которая когда-либо звучала на земле! С нами Бог! – и мы можем входить в Его присутствие, каяться, получать прощение от Него и радость общения с Ним, а также дар вечной жизни.

Во Христе Иисусе решение всех наших самых страшных и глобальных проблем! В этом великая радость Рождества. Поздравляем вас, дорогие братья и сестры, и желаем, чтобы Господь не только был недалеко от каждого из вас, но чтобы Он был в вас и через вас мог совершать свою спасительную работу в этом мире.

Сотрудники редакции намерены и в 2012-ом году через издание журналов «Крыніца жыцця» и «Крынічка» указывать людям на действительный источник жизни – Господа Иисуса Христа, помогать им прийти к Нему и жить с Ним!

Оставайтесь с нами через оформление подписки на журналы! С нами Бог и мы с Ним! И да прославится Его славное Имя через нашу жизнь и служение на этой земле!

### Музыкальная группа «Божье прикосновение» в Беларуси

Пять юношей из Молдовы во главе с пастором церкви «Вифания» Валерием Пысларем из г. Бельцы планируют посетить белорусские церкви, чтобы своими дарованиями послужить Богу и белорусам. Музыкальная группа называется «Божье прикосновение». Если Господь позволит, они прибудут в Беларусь **24 декабря** и будут совершать служения в разных местах не менее чем в течение одной недели.

Просьба молиться, чтобы Господь усмотрел приезд братьев в Беларусь и ниспослал свои благословения на нашу страну через песни и слово, которые привезут христиане из Молдовы.

## Вопрос в Ганцевичах разрешен по-человечески

Достаточно вежливо с братьями обошелся судья, который должен был отреагировать на **составленный задним числом протокол** на и.о. пресвитера Александра Яворского.

Задав несколько вопросов и уточнив паспортные данные Александра, он вынес ему предупреждение, посоветовав впредь массовые мероприятия согласовывать с органами власти.

На приеме у заместителя председателя райисполкома Николая Федоровича Волынца братья рассказали, что в рамках автопробега «Беларусь для Христа» было проведено 134 различных встреч. Десятки встреч были организованы в общественных учреждениях. Тем не менее, братья выразили благодарность со своей стороны, что хотя служение в Ганцевичах не было согласовано с властями, они позволили его провести.

Далее братья выразили желание, чтобы впредь избегать никому не нужного напряжения: ни власти, ни церкви – и решать все вопросы конструктивно. Николай Федорович посоветовал Александру Яворскому чаще заходить в райисполком и писать соответствующие заявления на проведение того или другого мероприятия и вопросы будут решаться.

## Служения благовестия в г. Кобрине

С участием благовестника Сергея Гаврилова в г. Кобрине проведено три служения, одно из которых прошло в Доме культуры.

Первая встреча состоялась в пятницу **9 декабря в Доме молитвы**, где кроме членов поместной церкви собралось много представителей других церквей. Проповедник говорил два с половиной часа, но никто не ушел раньше времени из собрания. Примерно 20 человек вышли вперед для молитвы.

В субботу прошла встреча с молодежью, а в 17 часов в воскресенье Слово Божье прозвучало **в Доме культуры**. Сотни неверующих людей внимательно слушали проповедь о том, в чем состоит суть человеческого счастья на земле.

Много было положительных отзывов о прошедшем событии, однако никто не отреагировал на предложение оставить свои контактные данные, чтобы в будущем прийти на изучение Библии в Дом молитвы.

Видно об этом надо еще много молиться верующим и много трудиться самим, чтобы возлюбить Писание и предлагать другим изучать его вместе.

## Евангелизации на Столинщине

**10, 11 декабря в церквях Столинщины:** Речица, Маньковичи и д. Рубель – прошли евангелизационные служения. В эти дни многие местные жители посетили богослужения. Будем молиться, чтобы Господь взрастил семя и Слово дало всходы в сердцах людей.

## Крещение в церкви ЕХБ «Вифлеем» г. Минска

«Подвизайся добрым подвигом веры, держись вечной жизни, к которой ты и призван, и исповедал доброе исповедание перед многими свидетелями» (1 Тим. 6:12). Такое наставление дает Слово Божие. **4 декабря в церкви «Вифлеем»** восемь человек заключили завет с Богом, дали обещание служить Ему доброй совестью. Это молодые люди: Александр, Анастасия, Григорий, Дарья, Кристина, Наталья, Светлана и Юлия. Молись, чтоб жизнь их была верной Господу.

## 90-летний юбилей церковью ЕХБ в г. Бресте

12 декабря 1921 года было проведено первое евангельское богослужение во главе с Лукой Дзекуць-Малеем. Через 90 лет две церкви ЕХБ, что находятся на улице Фортечная и Подгородская, праздновали это событие.

Известный проповедник и служитель церкви был еще и педагогом, а также занимался благотворительной деятельностью. Во время празднования 90-летия была презентована книга о его жизни и служении.

**А в церкви на улице Подгородская было в этот день проведено крещение семи человек.** Радость общения братьев и сестер была умножена тем, что церковь посетили гости Леонид Михович и Виктор Крутько. Но особое благословение заключается в том, что два человека (муж и жена) во время этого праздника обратились к Богу в молитве покаяния.

Церкви благодарят Господа за **90-летний путь** и делятся своей радостью с другими.

## Раб–неудачник

На фоне всеобъемлющей рекламы, что всякий пастор или руководитель должен быть сильным лидером, иметь успех во всех отношениях, создать сильную команду и т.д., в городе **Минске 24 – 26 ноября** прошла пасторская конференция под названием «Пастырь, служитель – раб Иисуса Христа». Основным докладчиком конференции был пастор Иосиф Новенсонов.

Сотни служителей со всей Беларуси внимательно слушали его лекции, обнаруживая из Писания новые или забытые истины. Первым и самым ярким примером раба и слуги Божьего является Иисус Христос. Именно Его безграничная любовь к нам людям, Его жертва во искупление наших грехов побуждает нас служить Ему и быть Его рабами.

Брат Иосиф приводил множество примеров из своей жизни. Одно событие осталось в его памяти на всю жизнь. И нет ни одного дня, когда бы он его не вспоминал. Прошло всего два месяца после его вступления в брак, как в результате несчастного случая конечности его рук были раздавлены. Молодая жена оказалась преданной и много служила ему в дни его страданий, когда ему делали множество операций в течение примерно двух лет.

Испытав на себе любовь жены в такой трудный период жизни, после выздоровления Иосиф стал преданным мужем и готов стоять за жену горой в любой ситуации. Далее лектор сказал, что Иисус Христос, в то время когда мы были обречены на смерть, принял на себя удар смерти, беспредельно нас возлюбив. И теперь, когда мы познали любовь Христа, мы готовы преданно Ему служить, как рабы.

Кроме Иосифа, Словом Божьим делились В.Н. Крутько, Н.В. Синковец, И.Н. Рачковский, Л.И. Михович и другие братья, которые приехали на конференцию.

И нужно сказать, что служители церквей, уезжая домой, как говорится в Писании, радовались, как получившие великую прибыль (Пс.118:162). Уже на выходе из Дома молитвы на память от миссии СЕО все участники пасторской конференции получили набор книг, в который вошла учебная Библия и книга под названием «Раб».

(Более подробную информацию можно узнать через журнал «Крыніца жыцця».)



**Братья были в добром настроении**



**Брат Иосиф во время проповеди**



**Братья делятся своими впечатлениями**



**Камерный хор "Голгофа", г. Минск**

## Редакция «Крыніца жыцця»

1. В связи с приближением праздника Рождества Христова редакция предлагает церквам приобрести меньше чем за полцены (т.е. за 3000 руб. каждый экземпляр) журналы «Крынічка» для детей в качестве подарков. Если вас заинтересовало это предложение, звоните или пишите в редакцию и заказывайте журналы для детей вашего населенного пункта.

2. Подготовлена к печати книга Андрея Яковлевича Прокопчука «Отче наш». Слава Богу за это! В книге излагается смысл и содержание молитвы Господней, и она служит хорошим направлением в молитве, в том числе и людям, не знакомым с Евангелием. Молитесь об издании книги, чтобы она послужила добрым благословением для многих людей.

3. В связи с тем, что сотрудники редакции были в течение двух месяцев заняты подготовкой и проведением автопробега «Беларусь для Христа», издание шестого номера журнала задержалось. Пожалуйста, молитесь, чтобы Бог благословил оформление, проверку и издание журнала, и это все послужило для славы Бога.

4. Продолжается подписка на журналы «Крыніца жыцця» (стоимость подписки на 2012 год 55 тыс. руб.) и «Крынічка» (30 тыс. руб.). Братья и сестры, не забудьте оформить подписку для себя, для своих детей и друзей.

## Праздник музыки

27 ноября в центральной минской церкви прошел вечер христианской музыки с участием сводного камерного хора минских церквей «Голгофа». Слава Богу, что Он наполнил зал неверующими людьми. Сложно вспомнить за последнее время мероприятие, на котором присутствовало бы такое количество людей. Хористы провозглашали величие Господа, славили Его и поклонялись Ему через гимны. Затем пастор церкви Рачковский Иосиф Николаевич раскрыл образ Христа словами: «Я есмь путь и истина и жизнь». Слово о Боге прозвучало во свидетельство всем пришедшим и одному мужчине в покаяние. Слава нашему Господу за это!

## Лозанская консультация

Благовестие – вот главная задача евангельских христиан, в том числе и в СНГ. Каким образом достичь людей в современном обществе? Какие средства использовать? Что сделать, чтобы евангельская церковь не оставалась за бортом жизни как чиновников, бизнесменов, военных, так и других категорий людей? Эти и другие вопросы задавали себе лидеры церквей из разных стран СНГ на форуме в г. Москва под названием «Лозанская консультация».

Участники конференции работали в группах над проектом под названием «8+4», под которым подразумеваются восемь регионов в России, два в Украине, один в Беларуси и один в Средней Азии. Планируется, что в данных регионах будут проведены конференции на 1000 человек, куда придут не менее чем четверть от названной цифры христиан (богословов, журналистов, бизнесменов, политиков) из других стран для обмена опытом и для свидетельства о Христе.

Представители в каждом регионе должны будут избрать один из городов (в котором проживает не менее чем 500 тысяч человек), чтобы там провести данное мероприятие.

Форум должен послужить благовестию среди интеллигенции, служащих, чиновников, бизнесменов, политиков и других категорий людей, которые трудно достигаемы Евангелием.

## Благовестие во время праздника Рождества Христова

Дорогие братья и сестры, Господь дает нам еще возможность выйти, подобно Ангелам на Вифлеемских полях, благовествуя и восклицая о славном событии – пришествии Господа Иисуса Христа в этот мир.

Будем молиться, чтобы повсеместно в этот праздничный период прозвучала проповедь Евангелия, чтобы люди обращались к Богу и следовали за Ним до конца своей жизни.

**Братья и сестры**, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу**:

«Молитвенный листок», а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; факс: (01642) 2-89-97 E-mail: office@krinica.org  
Интернет: www.krinica.org